



# నిరంతర అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ను గెలిపించాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మితే మళ్ళీ చీకట్లే
  - ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్
  - మునగాల మండలంలో
- విస్తృత ప్రచారం**

మునగాల, నవంబర్ 19 : రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్నే గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం ఆయన మండలంలోని నర్సింహాలగూడెం, రేపాల, సీతానగరం, విజయరాఘవాపురం, జగన్నాథపురం, కృష్ణానగర్, బరాఖత్ గూడెం గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత పాలకులు ఈ ప్రాంతాన్ని విస్మరిస్తే తాను భుజాన ఎత్తుకొని అభివృద్ధి దిశగా తీసు వెళ్ళానన్నారు. ఒక్క పంటకు నీళ్లు లేని ఈ ప్రాంతంలో కాశేశ్వరం నీరు అందించామన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో చూపించాలని డిమాండ్ చేశారు. రూ.2,100కోట్లతో చేసిన అభివృద్ధి పనులు మీ కళ్ల ముందు ఉన్నాయని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వాల కాలంలో

ప్రతి గ్రామానికి 15నుంచి రూ.20లక్షల సంక్షేమ పథకాలు అందితే ప్రస్తుతం కోట్లాది రూపాయలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. కొందరు ప్రభుత్వంలో లబ్ధిపొంది ప్రస్తుతం పార్టీని వీడి సంక్షేమ పథకాలను విమర్శిస్తున్నారన్నారు. గులాబీ జెండానే నిరుపేదలకు అండగా నిలిచిందన్నారు. మండలంలో ప్రతి గ్రామానికి సురక్షితమైన తాగు నీరు అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్దేనన్నారు. కోదాడలో ఇప్పటి వరకు జరిగిన అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ తోనే జరిగిందన్నారు. తాను నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటూ వారి సమస్యలు పరిష్కరించిన విషయం ప్రజలకు తెలుసన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఇన్ని రోజులు గుర్తుకు రాని ప్రజలు ఎన్నికలు రాగానే గుర్తుకొచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. పని చేసే



మునగాల : రేపాల గ్రామంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మల్లయ్యయాదవ్. పక్కన బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ మాజీ ఇన్చార్జ్ కన్వంతరెడ్డి శశిధర్రెడ్డి



రేపాల ప్రచారంలో డ్యాన్స్ చేస్తున్న మహిళలు

ప్రభుత్వానికి ప్రజలు అండగా ఉండాలని కోరారు. వచ్చే ఎన్నికలో తనను ఆశీర్వదిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని హామీనిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు అజయ్ కుమార్, పబ్లిషాల వేణుయాదవ్, ఓయూ నేత కందుల మధు, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు తోగరు రమేష్ పాల్గొన్నారు.

### సీఎం కేసీఆర్

#### తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష : శశిధర్రెడ్డి

సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణకు శ్రీరామ రక్ష అని నియోజకవర్గ మాజీ ఇన్చార్జ్ కన్వంతరెడ్డి శశిధర్రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లను నమ్మితే మళ్ళీ పాత రోజుల మాదిరి నీళ్లు, కరెంట్ కోసం గోస పడాల్సి వస్తుందన్నారు. ప్రతి ఇంటికి మంచినీరు ఇచ్చిన ఘనం కేసీఆర్, కోదాడ ఎమ్మెల్యే మల్లన్న గొప్పగా అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ప్రజల కోసం అపార్తిశలు శ్రమించే నాయకుడు బొల్లం మల్లన్న అని కొనియాడారు. అభివృద్ధి చేసే నాయకుడిని ప్రజలు గుర్తించాలని కోరారు.



గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానిస్తున్న పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రయ్య

## బీఆర్ఎస్లో పలువురి చేరికలు

నడిగూడెం, నవంబర్ 19 : బీఆర్ఎస్ నుద్దగూడెం, నవంబర్ 19 : బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బడేటి చంద్రయ్య ఆధ్వర్యంలో పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆదివారం బీఆర్ఎస్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అందించిన సంక్షేమ పథకాలు నచ్చి బీఆర్ఎస్లో పలువురు చేరుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో కొనసాగుతున్నారన్నారు. ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలపించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో సునీల్రెడ్డి, వీరబాబు, పలువురు యూత్ నాయకులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో బోనగిరి ఉపేందర్, దున్ను సుధాకర్, మురళి, సతీష్, బడుగుల వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ తోనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం

### ● మినీ లారీ వర్కౌట్

#### యూనియన్ అధ్యక్షుడు నయ్యామ్

కోదాడ టౌన్, నవంబర్ 19 : వచ్చే ఎన్నికలో ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ ను భారీ సంఖ్యలో గెలిపించాలని మినీ లారీ వర్కౌట్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు షేక్ నయ్యామ్ కోరారు. పట్టణంలోని సంఘం కార్యాలయంలో ఆసోసియేషన్ సెక్రటరీ ఎంఓ ఖాజా మొహినుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారు. ఎన్నికల కోసమే వచ్చే ఇతర పార్టీ నాయకుల మాయ మాటలు



లారీ అసోసియేషన్ కార్యాలయం వద్ద ప్రచారం చేస్తున్న మినీ లారీ వర్కౌట్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు షేక్ నయ్యామ్

నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు పన్నినా ప్రజల ఆశీర్వాదంతో కోదాడలో ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ భారీ విజయం సాధిస్తారన్నారు. సమావేశంలో ఆసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు మండవపల్లె శేషు, కార్యదర్శి రఫీ, వెంకటరత్నం, పట్టణ యువజన నాయకులు పాకీర్, అనిష్ పాల్గొన్నారు.

## కోదండ రామస్వామి జాతరను జయప్రదం చేయాలి

మునగాల, నవంబర్ 19 : మండలంలోని నర్సింహాపురం గ్రామంలో గల కోదండ రామస్వామి జాతరను జయప్రదం చేయాలని రూపొందించిన కరపత్రాలను ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 27న సుప్రభాత సేవతో పూజలు మొదలవుతాయన్నారు. రాత్రి రామచంద్రస్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ముడుంబై శేషాచార్యులు, ఉప సర్పంచ్ అల్లి పద్మ, బొమ్మ చిన్న వెంకన్న, కారంగుల సైదులు, వేమూరి సత్యనారాయణ, చిన్న రామయ్య, లక్ష్మయ్య పాల్గొన్నారు.

# గ్రామగ్రామాన బీఆర్ఎస్ ప్రచారం



అనంతగిరి : వాయిలసింగారంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కోదాడ రూరల్ : మంగలితండాలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ కవితారెడ్డి

కోదాడ రూరల్, నవంబర్ 19 : మండలంలోని మంగలితండా, కూబిపూడిలో ఎంపీపీ చింతా కవి తారెడ్డి బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటిసి మల్లయ్యయాదవ్ను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సీ శంకర్శెట్టి కోటేశ్వర్ రావు, పార్టీ మండల కార్యదర్శి సురేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధారావత్ బాజ్జి, నాగేశ్వర్ రావు, బాలకృష్ణ, విష్ణువర్ధన్ రావు, రామారావు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

నడిగూడెం : ఎమ్మెల్యే మల్లయ్యయాదవ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు మండలంలోని బృందావనపురంలో ఆదివారం ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మల్లయ్యయాదవ్ మరోసారి గెలవడం ఖాయమన్నారు. నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండే మల్లన్న

గెలుపునకు కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పని చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పీవీఎస్ చైర్మన్ పుట్టారమేష్, అనంతల ఆంజనేయులు, కాసాని ఉపేందర్, సీతయ్య, మురళి, చిరంజీవి, మధు, కమలమ్మ, కన్నయ్య, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

చిలుకూరు : ఎమ్మెల్యే మల్లయ్యయాదవ్ ను గెలిపించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు మండలంలోని ఆర్దెగూడెంలో ఆదివారం ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. బీఆర్ఎస్ తోనే రాష్ట్రం ముందంజలో ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో సాగర్ నాగేశ్వర్ రావు, కన్నెకంటి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

అనంతగిరి : అర్బలందరికి సంక్షేమ పథకాలు అందించిన బీఆర్ఎస్ కు ఎన్నికల్లో అండగా నిలవాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గింజపల్లి రమేష్ కోరారు. మండలంలోని వాయిలసింగారం, వెంకట్రామపురం

గ్రామాల్లో ఆదివారం ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కోదాడ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాలంటే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ తోనే సాధ్యం అవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామాల సర్పంచులు బుర్ర రజిత, కొండపల్లి రాణి, పీవీఎస్ చైర్మన్ బుర్ర వెంకటేశ్వర్లు, ఉప సర్పంచ్ రమ్య, మండల ప్రచార కార్యదర్శి కొల్లు సుబ్బారావు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గుండపల్లి వెంకన్న, కృష్ణ, జాన్, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



నడిగూడెం : బృందావనపురంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్**  
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

---

**WANTED**

★ రాష్ట్ర గౌరవ (TS No. 1) Hyd. తీసుకుంటున్న ఇంట్లో పట్టుబట్ట/విస్ఫోటన సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేబీసెర్ కొరకు M/F వర్కౌట్ కావాలి. బోనోపాతం: 15-21 వేలు. ఏకైకం 5 వేలు కమీషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కౌట్ మే ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

---

**గమనిక**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరికలో క్షణంగా విచారణ కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు వెలుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. లాండ్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

---

**మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...**

**పులి 4 లైన్ క్లాసిఫైడ్ కు 200/-**  
పులి అదనపు లైన్ కు 50/-

**Note: 3+1 Scheme Available Minimum 4 Lines, Extra Line - Extra Amount 5% GST అదనం**

**నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం.**  
గ్రా. దర్లపల్లి, మం. నల్గొండ.

ఫోన్: 9182777626	ఫోన్: 9182777635	డేవలప్: 9182777635
హాట్ లైన్: 9182777059	హాట్ లైన్: 9182777030	హాట్ లైన్: 9182777638
మిల్కమ్: 9182777059	ఫోన్: 9182777196	ఫోన్: 9182777638